
Fonction logarithme népérien (Exercices) 

 

Exercice 1 

Exprimer en fonction de ln 2 les réels suivants. Ecrire le résultat sous la forme 𝑎 ln 2 

1/ 𝐴 = ln 16 2/ 𝐵 = ln √2 3/ 𝐶 = ln 0,5 

4/ 𝐷 = ln (
1

16
) 5/ 𝐸 =

1

2
ln 4  

 

Exercice 2 

Simplifier l’expression des expressions suivantes 

a/ ln 𝑒−1 b/ ln 𝑒2 

 

c/ 𝑒ln 2 d/ 𝑒2 ln 2 

 

Exercice 3 

Résoudre les équations suivantes 

a/ ln(𝑥 + 2) = 2 ln 𝑥 

 

b/ ln(2𝑥 + 3) + ln 3 = 2 ln 𝑥 

c/ ln 𝑥 + ln(𝑥 + 2) = ln(9𝑥 − 12) 

 

d/ ln(𝑥 − 2) = 3 

e/ ln(𝑥 − 1) + ln(𝑥 + 1) = 0 f/ ln
𝑥−1

𝑥+1
= 1 

 

Exercice 4 

Etudier le signe des expressions suivantes sur ]0 ;  +∞[ 

1/ 𝑓(𝑥) = ln(𝑥) + 1 2/ 𝑓(𝑡) = 2 − ln (𝑡) 

 

Exercice 5 

En utilisant le logarithme népérien, déterminer le plus petit entier 𝑛 vérifiant l’inégalité 

a/ (1,045)𝑛 ≥ 2 b/ (0,9)𝑛 ≤ 0,5 

 


